
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

نظريه گراف وكاربردهاي آن

يك ۱ ۳۰۱۰۰ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي
۱۱۱۱۰۹۸ - ,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار)۱۱۱۱۰۸۱كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر(چندبخشي ) 

 راس است كه اگر هر كدام از آنها را حذف كنيم يكي از گراف هاي زير به دست مي آيد:۵ داراي Gگراف 

                  

، كدام است؟G ،)(Gماكزيمم درجه راسي 

3456

1

۱234

-

....

 است؟نادرستکدام گزینه 

 گرافی دوبخشی باشد آنگاه Gاگر 
4

2nm .

 اگر Gدر گراف ساده 
2
1 n آنگاه G.همبند است 

در هر گراف ساده، هر گشت بسته شامل یک دور است.

 همبند باشد.GL)( همبند است اگر و فقط اگر Gگراف 

2

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدامیک از موارد زیر صحیح است؟
 است.GL)( زیرگراف فراگیر HL)( باشد، آنگاه G زیرگراف فراگیر Hالف) اگر 

ب) در یک گراف کوتاه ترین دور در صورت وجود، یک زیرگراف القایی گرف می باشد.
)()( باشد آنگاه G زیرگراف Hج) اگر  GH .

فقط مورد بموارد الف و جموارد ب و جموارد الف و ب

3

۱234

-

....

 کدام7، تعداد راس هاي درجه 56m و 15n باشد و 8 و 7 گرافی ساده باشد که درجه راس هاي آن Gفرض کنید 
است؟

10987

4

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

نظريه گراف وكاربردهاي آن

۳۰۱۰۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي
۱۱۱۱۰۹۸ - ,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار)۱۱۱۱۰۸۱كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر(چندبخشي ) 

؟نيستندكدام جفت گراف هاي زير يكريخت  5

۱2

34

-

..

..

- منتظم برابر است با:kتعداد راس ها و یال هاي گراف دوبخشی کامل 

2 kn و km 222  kn 22 و  km

22  kn 22 و  kmkn 2 2 وkm 

6

۱2

34

-

..

..

کدام یک از دنباله هاي زیر نشان دهنده یک دنباله گرافیکی است؟

d =(7,6,3,3,2,2,2,1)d =(7,7, 3,3,1,1,1)

d =(7,6,4,3,2,2,1)d =(7,7,4,4,2,1,1)

7

۱2

34

-

..

..

موارد درست کدامند؟
 نیز وجود دارد.3مورد اول: اگر در یک تورنمنت یک دور جهت دار وجود داشته باشد، آنگاه یک دور جهت دار به طول 

مورد دوم: هر تورنمنت یا دي همبند است، یا می توان آن را  با تغییر جهت فقط یکی از کمان هایش، دي همبند کرد.
 یک دي گراف بدون دور جهت دار باشد، آنگاه یک راس با درجه ورودي صفر دارد.Dمورد سوم: اگر 

مورد دوم و سوم مورد اول و دوم

موارد اول و دوم و سوم مورد اول و سوم

8

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

نظريه گراف وكاربردهاي آن

۳۰۱۰۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي
۱۱۱۱۰۹۸ - ,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار)۱۱۱۱۰۸۱كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر(چندبخشي ) 

 است؟نادرستکدام گزینه 

هر بلوك یک زیرگراف القایی است.

kGاگر  )( انگاه kGL ))((.

- همبند است.2 راس، یک زیرگراف 3هر بلوك با حداقل 

 تعلق دارد.G که راس برشی نباشد، دقیقاً به یکی از بلوك هاي Gهر راس از گراف 

9

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

},,,{فرض کنید  521 vvv  باشد. در این صورت تعداد درخت هائی که با این)1,1,2,2,2(رئوس یک گراف با دنباله درجات 
مجموعه می توان ساخت کدام است؟

1234

10

۱234

-

....

 برابر است با:k5تعداد درخت هاي فراگیر گراف 

3125512515

11

۱234

-

....

 است؟درستکدام گزینه 

براي هر گراف، یک پوشش یالی یافت می شود.

FE باشد، آنگاه G یک جورسازي در گراف Fاگر  .یک پوشش یالی است 

 است اگر و فقط اگر یک ستاره باشد.2 داراي قطر Tدرخت 

 یک درخت است.G یک راس مرکزي یا دو راس مرکزي مجاور داشته باشد آنگاه Gاگر گراف همبند و ساده 

12

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

؟نیستکدام گزینه صحیح 3,3kبراي گراف 

داراي یک جور سازي کامل است.منتظم است. 3_

_  تجزیه پذیر است.1_  است.6 عامل هاي آن 2تعداد 

13

۱2

34

-

..

..

موارد صحیح کدامند؟
-مکعب) داراي یک جورسازي کامل است.nQ) nمورد اول: گراف 

-تجزیه پذیر است.1مورد دوم: گراف پترسن، 
مورد سوم: هر درخت داراي یک جورسازي کامل است.

موارد اول و دوم موارد دوم و سوم مورد سوم مورد اول 

14

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

نظريه گراف وكاربردهاي آن

۳۰۱۰۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي
۱۱۱۱۰۹۸ - ,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار)۱۱۱۱۰۸۱كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر(چندبخشي ) 

 را انتخاب کنید.نادرستگزینه 

KM یک جورسازي دلخواه باشد به طوري که M یک پوشش راسی دلخواه و Kاگر   در این صورت ،Kیک پوشش 
 یک جورسازي ماکزیمم است.Mمینیمم و 

 داراي جورسازي تام است.4Pمسیر 

در یک گراف دوبخشی بدون طوقه  '.

-عامل است.1-منتظم که یال برشی نداشته باشد داراي 3هر گراف 

15

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

كدام يك از گراف هاي زير داراي جورسازي تام هستند؟

  

    

1G 2 وG2G 3 وG3G 4 وG1G 2 وG 4 وG

16

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

نظريه گراف وكاربردهاي آن

۳۰۱۰۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي
۱۱۱۱۰۹۸ - ,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار)۱۱۱۱۰۸۱كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر(چندبخشي ) 

كدام يك از گراف هاي زير هميلتوني است؟ 17

۱2

34

-

..

..

کدام گزینه نادرست است؟

یک گراف همبند، اویلري است، اگر و تنها اگر هر بلوك آن اویلري باشد.

یک گراف هبند، اویلري است، اگر و تنها اگر هر برش یالی آن داراي تعداد زوجی یال باشد.

اگر گرافی اویلري باشد داراي یال برشی نیست.

CEG)( باشد، آنگاه C داراي دور همیلتونی Gاگر گراف   عامل از 1 یک-G.است 

18

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 را انتخاب کنید.نادرستگزینه 

SSG داریم V از S همیلتونی باشد، آنگاه به ازاي هر زیرمجموعه سره Gاگر گراف   )(.

 اویلري است.G همیلتونی باشد، آنگاه GL)(اگر 

 همیلتونی است.nW، چرخ 4nبراي 

P ،vP از گراف پترسن، vبه ازاي هر راس  .همیلتونی است 

19

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

 کدام است؟20Wعدد رنگی چرخ 

391019

20

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

نظريه گراف وكاربردهاي آن

۳۰۱۰۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي
۱۱۱۱۰۹۸ - ,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار)۱۱۱۱۰۸۱كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر(چندبخشي ) 

موارد درست کدامند؟
nm گرافی همبند باشد که Gمورد اول: اگر   3 آنگاه)( G.
 است.G زیرگراف kK-رنگی باشد آنگاه k گرافی Gمورد دوم: اگر 

 رابطهEe و هر Vv-بحرانی باشد آنگاه به ازاي هر k یک گراف Gمورد سوم: اگر 
1)()(  keGvG .برقرار است 

فقط مورد سوممورد اول و سوم مورد دوم و سوم مورد اول و دوم 

21

۱234

-

....

 کدام است؟G)( توسط یک یال به دست آمده باشد، mK2 به mC2 گرافی باشد که از وصل کردن Gاگر 
mm2m3m4

22

۱234

-

....

 چند است؟9,8Kعدد رنگی یالی گراف 

891718

23

۱234

-

....

nKچندجمله اي رنگی گراف   کدام است؟1,
n)1( 1)1(  n

)1()1()1(   nn)2()1()2(   nn

24

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

نظريه گراف وكاربردهاي آن

۳۰۱۰۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي
۱۱۱۱۰۹۸ - ,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار)۱۱۱۱۰۸۱كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر(چندبخشي ) 

-بحرانی است؟4کدام گراف زیر  25

۱2

34

-

..

..

 راس باشد، در نمایش مسطح این گراف چند ناحیه وجود دارد؟24-منتظم، مسطح و همبند با 3 گرافی Gفرض کنید 

10121416

26

۱234

-

....

نیست؟کدام یک از گراف هاي زیر خود-دوگان 

nWچرخ 

27

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

نظريه گراف وكاربردهاي آن

۳۰۱۰۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي
۱۱۱۱۰۹۸ - ,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار)۱۱۱۱۰۸۱كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر(چندبخشي ) 

 را انتخاب کنید.نادرستگزینه 

 حداکثر یکی می تواند مسطح باشد.cG و Gاز بین گراف هاي 

 یال داشته باشد.9 راس و حداقل 5هر گراف نامسطح باید حداقل 

22 یک گراف خود-دوگان باشد آنگاه Gاگر   mn.

 نیز مسطح است.G* یک گراف مسطح باشد، دوگان آن، Gاگر 

28

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

گراف فاصله اي خانواده فاصله هاي زير  كدام گراف است؟ 29

۱2

34

-

..

..
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

نظريه گراف وكاربردهاي آن

۳۰۱۰۰ يك۱ ۰۰ :::
:

:

: :

مهندسي فناوري اطلاعات (چندبخشي ),مهندسي فناوري اطلاعات,مهندسي كامپيوتر-نرم افزار(چندبخشي ),مهندسي
۱۱۱۱۰۹۸ - ,مهندسي كامپيوتر(نرم افزار)۱۱۱۱۰۸۱كامپيوتر(سخت افزار)چندبخشي,علوم كامپيوتر(چندبخشي ) 

 روي گراف زير به كار مي بريم. آخرين راسي كه به درخت حاصل اضافه مي شود كدام1vالگوريتم پريم را با شروع از راس 
راس است؟

3v4v5v6v

30

۱234

-

....
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